



## **В Свердловской области возбуждено уголовное дело по факту гибели ребенка в результате падения из окна**

Вечером 19 июня 2015 года в правоохранительные органы поступило сообщение о гибели 5-летнего мальчика в результате падения из окна квартиры, расположенной на 9-м этаже дома по улице Куйбышева в Екатеринбурге. С целью выяснения всех обстоятельств произошедшего следственным путем следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, в тот вечер 38-летняя мать ребенка в связи с тем, что он пожаловался на духоту, открыла в комнате окно, не оборудованное москитной сеткой, после чего ушла на кухню. Во время отсутствия матери мальчик забрался на подоконник, и затем выпал из окна. От полученных телесных повреждений ребенок скончался на месте происшествия.

В настоящее время выполняется комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств случившегося, сбор и закрепление доказательственной базы. Проводятся допросы как членов семьи, в которой произошла данная трагедия, так и их соседей, иных лиц. Для определения точной причины смерти назначена и проводится судебно-медицинская экспертиза. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Июня 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/940541>